

今晚,“非诚勿扰3”与您相约

18:30准时到世茂百货一楼大厅观看吧,现场还有更多惊喜等着您!

本报11月10日讯(记者 鞠平 曲彦霖)筹备多时的“非诚勿扰3”将在今晚与大家见面。活动将于18:30在世茂百货一楼大厅举办。俊男靓女齐聚一堂,现场寻觅自己的爱情,他们最终能否找到有缘的他(她)牵手而归?让我们一起到现场为他们送上祝福吧!

10日,女嘉宾的VCR拍摄及后期剪辑工作已结束,距离活动开始还有一天,听闻女嘉宾的优秀表现后,男嘉宾们也不甘示弱,纷纷开始准备“装备”和才艺,希望能在舞台上博美人一笑,最终牵得美人归。一位男嘉宾对今晚的活动十分期待,按耐不住激动地心情打来电话,“嘉宾都要准备些什么呢?服装是要我们自己准备吗?是正式的、休闲的,还是运动的?”另一位也迫不及待,“我有才艺,可以在现场展示吗?可以带亲友团吗?”

据了解,活动现场男女嘉宾需要做自我介绍,让大家互相了解。服装根据个人喜好准备即可,没有限制。如果嘉宾有才艺展示,可提前跟工作人员沟通,为自己当晚的表现加分。“非诚勿扰3”欢迎广大市民前来观看,为

台上的男女嘉宾加油打气,为牵手成功的他们送上一份祝福。

本次活动与前两期比,最大的变化就是采用男选女模式。现场10位男嘉宾站在台上掌握亮灯、灭灯大权,女嘉宾登台亮相,通过现场表现和之前录制的VCR来展现自己。如果男嘉宾觉得女嘉宾不错,可以继续了解,那么就请为女嘉宾留灯。男女嘉宾现场提问互动,每位女嘉宾要经过三轮考验,最终看能让几位男嘉宾留灯。三轮结束后,女嘉宾进入到“女生权利”,可以对亮灯的女嘉宾进行提问,并了解男嘉宾的详细资料,最终决定牵手哪一位男嘉宾。所以每位男女嘉宾都可以提前准备一下,想想怎样展示自己才能虏获心仪另一半的心。

“光棍节”您还在为该怎么度过而发愁吗?“非诚勿扰3”的大门随时向您敞开。在这里有现场嘉宾的脸红心跳,有他们的激情互动,还有他们精彩的才艺展示。想目睹帅哥美女是怎样应对提问,通过重重考验的吗?想看看最终会有几位嘉宾实现心愿,与“光棍节”说拜拜了吗?那就来世茂百货观看“非诚勿扰3”吧!现场还有更多惊喜等着您!



上一期“非诚勿扰2”活动现场吸引了很多市民观看。 记者 李泊静 摄

分会场有酒会 等您来参加

由于名额有限,不少报名者不能参加本次的“非诚勿扰3”,但是您不用遗憾,当晚在世茂四楼的SPR咖啡西餐厅,主办方还开设了分会场,邀请60位单身男女来现场参加游戏,由SPR咖啡西餐厅为您牵红线,告别单身。

据介绍,现场将举行冷餐鸡尾酒会,期间还有精彩的表演,抢凳子、有情人成眷属等特色游戏,还将提供各种精美小吃、甜点、水果、饮品。现场还备有玫瑰花和进口红酒,您可以送给那个心仪的他(她)。

参加完“非诚勿扰3”的朋友们,活动结束后,分会场将进入自由活动时间,上演“群魔乱舞环节”,大家可以尽情happy。现场还将悬挂您的个人信息,活动费用为每人38元。

游戏能增进两个人的默契,让两个人的感情升温,增进彼此的了解。优雅的鲜花美酒是不是增添了现场浪漫的气氛呢?想认识更多的俊男靓女,在“光棍节”邂逅公主和王子吗?那就一起来吧,说不定您的缘分正在这里等着您!

(记者 鞠平)

世茂百货送出5000元约会基金

牵手成功的男女嘉宾将共享免费西餐

有浪漫有激情,有鲜花有西餐,还有5000元的约会基金等您来分享,这就是“非诚勿扰3”的慷慨。9日,记者了解到,为了向牵手的男女嘉宾表示祝贺,世茂百货将再次送出5000元约会基金,供牵手的嘉宾分享。另外,世茂百货四楼SPR咖啡西餐厅还将送出精致西餐套餐,让光棍节的夜晚更加完美。

据主办方介绍,这

5000元的约会基金是由世茂百货提供的购物卡,可在世茂百货直接进行购物。分享的形式为如果只有一对成功牵手的嘉宾,那么这对嘉宾就可独享这5000元基金。如果成功牵手十对,则每对牵手嘉宾可以获得500元的约会基金。

“非诚勿扰3”活动结束后,本报工作人员将统计牵手成功的嘉宾名单和电话,随后这份

统计资料将交给世茂百货的工作人员。在活动结束后的第二天,工作人员会通知牵手成功的嘉宾前去领取。

另外,为了给牵手成功的嘉宾增加相互了解的机会,世茂百货四楼SPR咖啡西餐厅还将送出精致西餐套餐,礼物当场发放,男嘉宾可以邀请女嘉宾去吃上一顿浪漫的晚餐。

(记者 鞠平)

“汽车休闲”之旅周末即将开启

★大成集团携手旗下五大品牌(大众、荣威、马自达、斯柯达、奇瑞)与您相约开发区天马栈桥。

现场推出特惠让利促销,购车分期0利率0利息,最高优惠幅度高达**4.5万元!**

★拥抱碧海蓝天享受4S店专业级免费检测以及免费更换防冻液与玻璃水。

★凡到场来宾均可参与现场抽奖,万元大奖、精美礼品等您拿!

大奖设置

- 价值一万元天马相城购房现金抵用券
- 价值498元的汽车座垫(大成提供)
- 价值368元的泸州老窖天马相城专用酒
- 价值88元天马相城美容修剪包十件套
- 价值50元马车游览天马栈桥观光票

主办单位:烟台大众网 烟台移动手机报 齐鲁手机杂志 手机会员俱乐部

协办单位:烟台天马产业开发有限公司 烟台大成通洲集团

媒体支持:齐鲁晚报·今日烟台 烟台好网

□ 活动时间:11月12日、13日(本周六、周日)上午9点至下午3点

□ 活动地点:烟台开发区天马栈桥广场 详询:18805350925

大众报业集团

烟台大众网
yantaidzwww.com

